

# Arcidiecéze se modlila s nemocnými

Olomoucká arcidiecéze se ve středu 11. února připojila ke Světovému dni nemocných. V den svátku Panny Marie Lurdské se po celé diecézi uskutečnily mše svaté a modlitby za nemocné a zdravotníky.



nemocných a modlitba růžence s pobožností k Janu Pavlu II.

Šumperk si den nemocných připomněl už minulou neděli. Po mši svaté bylo připraveno setkání ve farním středisku. Někteřím nemocným zprostředkovali ochotní farníci i dopravu. „Nechtěli jsme lidi, pro něž často není snadné se do kostela dostat, poslat hned po bohoslužbě domů. Bylo to jen jednoduché setkání, ale pro nemocné znamenalo hodně,“ sdělil zdejší farář P. Sławomir Sulowski.

ANNA BEKÁRKOVÁ

„Je to vítaná příležitost, kdy se Bůh dotýká srdce nemocného a uzdravuje ho – nejen tělesně, ale především duševně a duchovně. Proto je součástí také mše svaté nebo modlitby s těmi, kdo se na mši nedostanou,“ popisuje význam dne Marta Hošťálková, arcidiecézní koordinátorka nemocničních kaplanů.

Navštívit mši svatou přímo v nemocnici měli možnost lidé v Přerově. „O duchovní aktivity v nemocnici je zájem. Na dnešek den jsem se snažila pozvat i farníky z Přerova, nemocných je tu podobný počet jako vždy,“

*Věřící v Přerově se do malé místnosti měli problém vměstnat, a část proto stála i na chodbě.*

*Snímek autorka*

vysvětluje místní nemocniční kaplanka sestra Marie Goretti Dřímálová. V přerovské nemocnici připravuje duchovní programy pro nemocné pravidelně.

„Dnes jsme se sestříčkou Marií Goretti sledovali v televizi přenos bohoslužby za nemocné v Kroměříži. Sestra za námi často chodí na návštěvu i na pokoj,“ pochvaluje si pacientka zdejší LDN Jiřina Pospíšilová, která tady leží již tři měsíce. Důležitost nemocničních kaplanů potvrzuje

i Marie Hošťálková: „Zájem o nemocniční kaplany stále stoupá: od 1. ledna byl ustanoven kaplan v nemocnici ve Šternberku, od 1. února dva noví kaplani ve Vizovicích a na jaře se má o dalšího kaplana rozrůst duchovní služba ve zlínské nemocnici.“

Minulou středu se nemocní sešli zase ve Strážnici na pouti nemocných. Program zde připravila komunita řádu piaristů spolu s charitou. Účastníky čekala mše svatá s pomazáním